

**Επίσημη έκκληση στην Ύπατη Αρμοστεία
Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων του ΟΗΕ για άμεσο
τερματισμό της βίαιης συγκομιδής οργάνων
από ασκούμενους του Φάλουν Γκονγκ στην Κίνα**

DAFOH

Doctors
Against
Forced
Organ
Harvesting

Έκκληση

Εμείς, οι υπογράφωντες, είμαστε έντονα ανήσυχοι από τις αποδείξεις της βίαιης αφαίρεσης οργάνων από κρατούμενους ασκούμενους του Φάλουν Γκονγκ στην Κίνα. Αντιλαμβανόμαστε ότι η βίαιη αφαίρεση οργάνων από κρατούμενους ασκούμενους του Φάλουν Γκονγκ είναι μια κατάφωρα κακή μορφή δίωξης εναντίον αυτής της ειρηνικής πνευματικής ομάδας ανθρώπων και ως εκ τούτου αποφασίζουμε να ζητήσουμε από την Ύπατη Αρμοστεία Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων του ΟΗΕ:

1. Παρακαλώ καλέστε την Κίνα να τερματίσει αμέσως την βίαιη αφαίρεση οργάνων από κρατούμενους ασκούμενους του Φάλουν Γκονγκ στην Κίνα.
2. Παρακαλώ κινήστε περαιτέρω έρευνες που θα οδηγήσουν στη δίωξη των δραστών που εμπλέκονται σε αυτό το έγκλημα κατά της ανθρωπότητας.
3. Παρακαλώ καλέστε την κινεζική κυβέρνηση να σταματήσει αμέσως την βάνουση δίωξη του Φάλουν Γκονγκ, η οποία είναι η βασική αιτία για την βίαιη αφαίρεση οργάνων από ασκούμενους του Φάλουν Γκονγκ.

Παρακαλούμε υποβάλετε την υπογραφή σας για την υποστήριξη αυτής της έκκλησης μέχρι την 30η Νοεμβρίου 2017.

Υπογράφων (υπογραφή)

Επάγγελμα και τίτλος

Στοιχεία επικοινωνίας

Ημερομηνία:

Τα στοιχεία επικοινωνίας που σας ζητούνται παραπάνω θα χρησιμοποιηθούν μόνο για την παρουσίαση στο πλαίσιο της παρούσας έκκλησης. Οι πληροφορίες επαφής σας δεν θα αποκαλυφθούν σε οποιονδήποτε τρίτο. Εγώ, ο υπογράφων, επιτρέπω στον οργανισμό «Γιατροί κατά της Βίαιης Συγκομιδής Οργάνων» (www.dafoh.org) να έχει το πρωτότυπο ή αντίγραφο της υπογεγραμμένης δήλωσής μου και να το υποβάλει στο Συμβούλιο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων του ΟΗΕ, την Παγκόσμια Οργάνωση Υγείας, την Κοινότητα Μεταμοσχεύσεων, όλες τις κυβερνήσεις και τα κοινοβούλια και άλλες αξιόπιστες οργανώσεις για να βοηθήσουν να σταματήσουν οι ανήθικες φρικαλεότητες αφαίρεσης και συγκομιδής οργάνων στην Κίνα.

Μπορείτε επίσης να το ταχυδρομήσετε στη διεύθυνση: DAFOH, 1776 I Street, NW, 9th floor, Washington DC 20006, USA